

Inner Belt Gen.2 Terra B - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit	Inner Belt Gen.2 Terra B
Référence	IB-G2
Prix	36.90 EUR



Image produit







Résumé

Inner Belt Gen.2 Terra B: Une sous-ceinture simple, flexible et rapide.

Inner Belt Gen.2 Terra B

La sous-ceinture Inner Belt Gen.2 de chez Terra B sera votre compagnon idéal pour votre travail au quotidien grâce à son confort et à son ajustement simple et rapide.

Il s'agit d'une sous-ceinture facile à ouvrir et à fermer grâce à l'attache G-Hook 2M de haute qualité. Elle sera parfaite pour votre ceinture Terre B Skeleton, votre ceinture de service ou votre ceinture d'assaut légère.

Note : La Inner Belt Gen.2 est compatible avec les systèmes à crochets et boucles.

Caractéristiques:

Facilité d'enfilage et de retrait de la ceinture de service grâce à la surface molletonnée de la ceinture intérieure. Confortable à porter grâce au matériau souple de la sangleFacile à ouvrir et à fermer grâce à l'attache G-Hook 2M Ajustement simple de la taille grâce à une sangle VELCRO®.Détails: 84 g112-136 x 3.8 cmMatériaux : Sangle 40 mm, système de boucles VELCRO®, crochet G 2M 40 mmTailles:

Taille XS: 78 cm - 84 cm de tour de taille Taille S: 84 cm - 90 cm de tour de taille Taille M: 90 cm - 96 cm de tour de tailleTaille L : 96 cm - 102 cm de tour de tailleTaille XL : 102 cm - 108 cm de tour de tailleTaille XXL: 108 cm - 120 cm de tour de taille(Si vous êtes entre deux tailles, choisissez la plus grande)

Description